



В Уметском районе завершено расследование уголовного дела об убийстве местного жителя



3 сентября 2016 года местными жителями на одной из улиц в рабочем поселке Умет обнаружено тело 50-летнего мужчины с ножевыми ранениями в области живота и грудной клетки. По данному факту Кирсановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления сразу был задержан 38-летний мужчина, работавший скотником на местной ферме.

В ходе следствия было установлено, что вечером 3 сентября текущего года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, увидев, что на пороге домовладения, где



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

проживали работники фермы с семьями, сидит посторонний мужчина, стал требовать, чтобы тот покинул частную территорию, однако тот не уходил. По этой причине между ними произошла ссора, перешедшая в драку, в ходе которой обвиняемый схватил нож и нанес мужчине четыре удара, после чего потерпевший покинул ферму, но, дойдя до соседней улицы, потерял сознание и скончался.

В настоящее время расследование данного уголовного дела завершено, и оно с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1080942>